

Objavljeno: pet, 19. sep, 2014.

[Crna Gora](#) / [Najnovije vijesti - skrol](#) / [Regioni](#)

Deset porodica dobija krov nad glavom

NIKŠIĆ – U naselju Gračanica počela je izgradnja stanova za deset porodica iz Zvjerinjaka, sirotinjskog kraja nadomak Nikšića, kojima godinama prijeti iseljenje iz trošnih baraka, nakon vraćanja zemljišta bivšim vlasnicima.



SOLIDARNO DO STANOVA: Juče u naselju Gračanica

Prva faza projekta, čija je ukupna vrijednost 290.000 eura, započeta je radovima na tri montažna objekta površine po 128 kvadrata sa sedam stanova, dok za četvrti sredstva tek treba da budu obezbijeđena. Opština Nikšić učestvuje sa 132.000 eura na ime zemljišta i naknada za komunalije, UNHCR je izdvojio 40.000, a Vlada Njemačke posredstvom humanitarne organizacije Help 94.000 eura.

Gradilište su juče obišli međunarodni i domaći investitori, a predsjednik nikšićke opštine Veselin Grbović kazao je da su još jednom zajedno pokazali da umiju prepoznati ljudske potrebe i djelovati solidarno i humano.

- Na inicijativu NVO Akcija za ljudska prava, okupili smo se i ujediniili u naporu da pomognemo i riješimo stambeni problem za deset romskih porodica iz naselja Zvjerinjak. Završetkom ovih objekata biće riješen jedan od urgentnih socijalnih problema grada – kazao je Grbović.

Predstavnica UNHCR-a Indu Mohandas istakla je da je uvijek sretan trenutak prisustvovati napretku izbjeglica ka dostojanstvenom životu. Mohandas je kao primarni cilj UNHCR-a navela okončanje raseljništva i izbjegličkog života. Posebno je zahvalila porodici Todorović, koja je na svom zemljištu osam godina omogućavala da deset familija ima neki vid sigurnosti, uprkos sudskom nalogu za iseljenje.

Zamjenik njemačkog ambasadora u Crnoj Gori Uve Meerkotter kazao je da su sredstva obezbijedili za dvije kuće, povjerivši upravljanje programom „Helpu”, organizaciji sa dugogodišnjom impresivnom reputacijom pomagača ugroženima širom svijeta.

- Minulih 15 godina njemačka vlada obezbijedila je 5,2 miliona eura za projekte u Crnoj Gori. Više od 1,2 miliona eura „Help” je iskoristio za poboljšanje situacije Roma i Egipćana. I ovaj projekat je nastavk napora njemačke vlade da pomognu najugroženijima u Crnoj Gori – kazao je Meerkotter.

U ime Uprave za zbrinjavanje izbjeglica, Željko Šofranac rekao je da je i Vlada, posebno Ministarstvo rada i socijalnog staranja, ovaj projekat prepoznala kao način rješavanja stambenog problema Roma. Šofranac je istakao da poseban senzibilitet iskazuju prema Romima kojih u Crnoj Gori ima oko tri hiljade.

Antrfile: Još 62 stana za izbjeglice

Predstavnica UNHCR-a Indu Mohandas najavila je da će uskoro početi izgradnja 62 stana za izbjeglice u Nikšiću.

- Projekat se finansira kroz regionalni program stambenog zbrinjavanja, a izbjeglice koje nijesu predale zahtjev za status stranca u Crnoj Gori moraju to uraditi i legalizovati svoj boravak. Osobe koje imaju problema u pribavljanju dokumenata, neophodnih za predavanje zahtjeva, mogu se za pomoć obratiti našoj partnerskoj organizaciji Pravnom centru – objasnila je Mohandas.

Z.Bošković